
Poniedziałek, 16.02.2026

7:00 + Urszula Gierwatowska (16 greg.)

8:00 + Bogusław Bens (int. od ucz. pogrzebu)

18:00 + Paweł Wolff (5 rocz. śm.)

Wtorek, 17.02.2026

7:00 + Zofia Tylutka

9:00 + Genowefa Smyrska

18:00 + Urszula Gierwatowska (17 greg.)

Środa, 18.02.2026 - Środa Popielcowa

7:00 + Zofia Tylutka

9:00 + Urszula Gierwatowska (18 greg.)

16:30 + Roman Zięcina (42 rocz. śm.)

18:00 Dziękczynna za otrzymane łaski za wstawiennictwem Matki Bożej Trzykroć Przedziwnej
Czwartek, 19.02.2026
7:00 + Urszula Gierwatowska (19 greg.)

8:00 + Jagusława (1 rocz. śm.)

15:00 + Józef i Otylia oraz zmarli z rodziny

Piątek, 20.02.2026

7:00 Dziękczynna do Pana Jezusa Chrystusa Króla Polski w podziękowaniu za intronizację i Królowanie
Boże w Polsce

9:00 + Genowefa Smyrska

18:00 + Urszula Gierwatowska (20 greg.)

Sobota, 21.02.2026

7:00 + Urszula Gierwatowska (21 greg.)

9:00 + Genowefa Smyrska

18:00 + Arkadiusz Markoń (2 rocz. śm.)

Niedziela, 22.02.2026 - I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU

7:30 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o szczęśliwe rozwiązanie dla Anny
9:30 + Urszula Gierwatowska (22 greg.)

11:00
1) Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i
wszelkie potrzebne łaski dla Aleksandra z okazji 12 urodzin oraz wszelkie potrzebne łaski dla
Martyny
2) + Grażyna Gawlińska (1 rocz. śm.), Romualda Topolnicka i Anastazja Wójcicka

12:30 1) Za parafię
2) + Rodzice: Helena i Maksymilian Wnuk-Lipińscy

18:00 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i wszelkie
potrzebne łaski dla Klaudii z okazji 18 urodzin oraz wszelkie potrzebne łaski dla rodziny i bliskich

INTENCJE MSZALNE (16-22.02.2026)

Parafia Rzymskokatolicka pw. Chrystusa Króla w Gdańsku
ul. Bł. Ks. Franciszka Rogaczewskiego 55, 80-804 Gdańsk

Adres e-mail: chrystuskrol1932@gmail.com
tel. 58 302 14 23, kom. 512 605 515 605

Numer konta: 25 1090 1098 0000 0001 2337 9827

Msze Święte w niedziele: 
7:30, 9:30, 11:00, 12:30, i 18:00

Msze Święte w dni powszednie w okresie kolędowym: 
7:00, 8:00, 18:00

Biuro parafialne:
wtorek 8:30-9:30; środa 16:30-17:30; piątek 19:00-20:00

Dlaczego warto czytać Pismo Święte?
Uczniowie Jezusa, jako Żydzi, regularnie studiowali Torę oraz inne święte księgi,
bowiem głęboko wierzyli, że jest to Słowo Boga skierowane do Narodu Wybranego. To
stamtąd czerpali wiedzę o Bogu, Jego woli, działaniu w historii. Czekali też na
wypełnienie Bożych obietnic.
Po tym, jak wyruszyli w drogę z Jezusem, przez trzy lata systematycznie śledzili Jego
czyny, przysłuchiwali się Jego słowom, starali się zrozumieć przesłanie miłości.
Spisywali najważniejsze Słowa i wydarzenia, aby przekazać je kolejnym naśladowcom
Chrystusa. Był to dla Apostołów czas przygotowywania się do wypełnienia misji, do
której powołał ich Jezus. Po Zesłaniu Ducha Świętego wyruszyli odważnie w świat, aby
opowiadać o tym, czego doświadczyli, co usłyszeli i co zobaczyli. Wyruszyli, aby głosić
prawdę o zbawieniu człowieka.
I my także dzisiaj możemy korzystać z całego bogactwa świętych ksiąg, zarówno
Starego jak i Nowego Testamentu. Także dla nas jest to „podstawowy podręcznik”, z
którego czerpiemy wiedzę o tym, kim jest Pan Bóg, w jaki sposób działa w życiu
człowieka i całych narodów. Rozważając Słowo Boże, odnajdujemy w nim prawdę o
tym, w jaki sposób Pan Bóg działa w naszym życiu (przemawia, uzdrawia nas, ma
pomysł na nasze życie), ale także o tym, że posyła nas do wypełnienia konkretnego
zadania w swoim Kościele.
W momencie chrztu staliśmy się wybranymi uczniami Pana. Od tego momentu mamy
zarówno przywilej, jak i obowiązek czytania Biblii, bo jest to jeden z fundamentalnych
sposobów poznawania naszego Pana. „Nieznajomość Pisma Świętego jest
nieznajomością Chrystusa” - powiedział św. Hieronim. Czy zatem znasz Tego, który Cię
powołał? Czy znasz Tego, za którym idziesz? Czy znasz Jezusa?

KRÓLUJ NAM CHRYSTE!
Biuletyn parafii pw. Chrystusa Króla w Gdańsku
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Uczeń słucha Jezusa

EWANGELIA (Wersja krótsza)
Mt 5, 20-22a. 27-28. 33-34a. 37
Wymagania Nowego Przymierza
Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza
Jezus powiedział do swoich uczniów: «Jeśli wasza sprawiedliwość nie będzie większa niż
uczonych w Piśmie i faryzeuszów, nie wejdziecie do królestwa niebieskiego. Słyszeliście, że
powiedziano przodkom: „Nie zabijaj”; a kto by się dopuścił zabójstwa, podlega sądowi. A Ja wam
powiadam: Każdy, kto się gniewa na swego brata, podlega sądowi. Słyszeliście, że powiedziano:
„Nie cudzołóż”. A Ja wam powiadam: Każdy, kto pożądliwie patrzy na kobietę, już się w swoim
sercu dopuścił z nią cudzołóstwa. Słyszeliście również, że powiedziano przodkom: „Nie będziesz
fałszywie przysięgał, lecz dotrzymasz Panu swej przysięgi”. A Ja wam powiadam: Wcale nie
przysięgajcie. Niech wasza mowa będzie: Tak, tak; nie, nie. A co nadto jest, od Złego pochodzi».
Oto Słowo Boże.

Ewangelia na VI Niedzielę Zwykłą



Dzisiejsza niedziela rozpoczyna 59. Tydzień Modlitw o Trzeźwość Narodu pod hasłem
„Polska silna wiarą i trzeźwością”. Jest to czas przebłagania i podejmowania ofiar w
intencji osób uzależnionych od alkoholu i innych używek. Zachęcamy do przeczytania
listu przewodniczącego Zespołu KEP ds. Apostolstwa Trzeźwości i Osób
Uzależnionych dostępnego na naszej parafialnej stronie internetowej.
Jutro - 16 lutego – rozpoczynamy w naszej Parafii Misje Święte, które poprowadzi
Ks. Piotr Prusakieiwcz, michalita. O godzinie 17:30 rozpocznie się nabożeństwo
czuwania i przywitanie figury Św. Michała Archanioła, a następnie Msza Święta z
nauką misyjną. O godzinie 20:30 odbędzie się wieczór ze Św. Michałem Archaniołem
zakończony Apelem Jasnogórskim. Szczegółowy program Misji Parafialnych jest
umieszczony w gablocie ogłoszeń, biuletynie parafialnym oraz na stronie
internetowej naszej parafii. 
W związku z rozpoczynającymi się Misjami Świętymi w naszej parafii, Msze
Święte od wtorku do soboty będą sprawowane o godzinie 7:00, 9:00 i 18:00.
Od wtorku – 17 lutego – rozpoczynamy rekolekcje wielkopostne dla dzieci i młodzieży
ze szkół naszych parafii.
W środę – 18 lutego – przypada Środa Popielcowa, a tym samym rozpoczynamy
czas Wielkiego Postu. Msze święte w Środę Popielcową zostaną odprawione o
godz. 7:00, 9:00, 16:30, 18:00. Tego dnia na znak pokuty podczas liturgii posypujemy
głowy popiołem i wsłuchujemy się w słowa: „nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię”
albo „pamiętaj człowiecze, że prochem jesteś i w proch się obrócisz”. Podejmujemy
w tym okresie post, modlitwę i jałmużnę, na które Katechizm Kościoła Katolickiego
wskazuje jako na najważniejsze dobre uczynki. Pomyślmy także o wielkopostnym
postanowieniu.
W Środę Popielcową obowiązuje ścisły post, całkowita abstynencja oraz
wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. Oznacza to, że osoby, które ukończyły
18 rok życia, a nie przekroczyły 60 roku życia, mogą spożyć 3 posiłki, w tym raz do
syta, natomiast wszyscy, którzy ukończyli 14 rok życia, są zobowiązani do
powstrzymania się od spożywania potraw mięsnych.
W okresie Wielkiego Postu w naszym kościele odbywać się będą tradycyjne
nabożeństwa pasyjne. Nabożeństwo Drogi Krzyżowej odprawiać będziemy w
każdy piątek o godz. 8:30, 16:30 (z udziałem dzieci) i po Mszy Świętej wieczornej.
Dzieci przygotowujące się do I Komunii św. zapraszamy do udziału w nabożeństwach
Drogi Krzyżowej w każdy piątek Wielkiego Postu o godz. 16:30. Nabożeństwo
Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym, odprawiane będzie w każdą niedzielę
Wielkiego Postu o godz. 17:00. Kazania pasyjne będzie głosił Ks. dr Łukasz
Koszałka, wykładowca historii kościoła w Gdańskim Seminarium Duchownym oraz
sekretarz i kapelan Arcybiskupa Metropolity Gdańskiego. Za udział w tych
nabożeństwach można uzyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami.
Od Środy Popielcowej rozpoczyna się czas spowiedzi i Komunii Świętej
wielkanocnej.
Zapraszamy na pielgrzymkę w długi weekend majowy, od 30 kwietnia do 3 maja
2026 r. W programie: Bachledówka, Białka Tatrzańska, Wadowice, Kalwaria
Zebrzydowska, Krzeptówki, Ludźmierz, Gidle, Częstochowa. Szczegółowe Informacje
u ks. Mariusza. 

Ogłoszenia Duszpasterskie


